



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie**

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, tel.: 91 43 29 503 lub 500, fax 91 43 29 501

www.spzozmswia.szczecin.pl biuro@spzozmswia.szczecin.pl

BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

Szczecin, dnia 18 czerwca 2020 r.

WTG-2375-11-.....-05/20

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy: postępowania przetargowego o wartości szacunkowej powyżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), pn.: „Dostawę albumin i preparatów do żywienia pozajelitowego dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SIWZ o następującej treści (wg kolejności wpływu):

Pytanie nr 1: dot. Pakietu nr 2

Zwracam się do Zamawiającego o dopuszczenie przewodników hydrofilnych o rdzeniu stalowym zatopionym w poliuretanie o długości 180 cm i 260 cm. Do wyboru końcówka prosta lub zakrzywiona typu angled. Przewodniki o standardowej sztywności. Giętki, dobrze widoczny w skopii, pokryty substancją ułatwiającą manewrowanie. Dostępne średnice: 0,018", 0,025", 0,032", 0,035", 0,038".

Odpowiedź nr 1:

Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 2: dot. Pakietu nr 3, poz. 4

Zwracam się do Zamawiającego o wydzielenie w Pakiecie nr 3 poz. 4 i stworzenie osobnego zadania. Dzięki temu będziemy mogli zaproponować wysokiej jakości balony obwodowe szwajcarskiego producenta. Poniżej parametry proponowanego produktu:

- system wprowadzający 85 cm i 135 cm,
- kompatybilny z koszulką 5 i 6 F w zależności od rozmiaru balonu,
- kompatybilność z przewodnikiem 0,018" lub 0,035",
- 2 markery bardzo dobrze widoczne w skopii,
- rozmiary balonu kompatybilnego z przewodnikiem 0,035": długość 40 - 220 mm dla średnic 5 - 8 mm, długość 40 - 120 mm dla średnic 9 - 10 mm,
- rozmiary balonu kompatybilnego z przewodnikiem 0,018": długość 40 - 220 mm, średnice 2 - 7 mm.

Odpowiedź nr 2:

Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 3: dot. Pakietu nr 4

Zwracam się do Zamawiającego o dopuszczenie strzykawki wysokociśnieniowej o pojemności 20 ml o zakresie atmosfer 0 - 30 (wymagane w SIWZ 0 - 25 ATM).

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 4: dot. Pakietu nr 5, poz. 5

Zwracam się do Zamawiającego o wydzielenie poz. 5 i stworzenie osobnego zadania na stenty. Dzięki temu będziemy mogli zaproponować wysokiej jakości stenty szwajcarskiego producenta w wyjątkowo atrakcyjnej cenie dla Szpitala. Poniżej parametry proponowanego produktu:

- stent nitynowy wycinany z jednego kawałka z dużą pamięcią kształtu,
- stent o budowie otwartokomórkowej,
- dostępne 2. wersje stentów do wyboru: PULL i FLEX - unikatowe na rynku stentów (w zależności od lokalizacji zmiany i stopnia jej kalcyfikacji są dobierane w celu optymalizacji skutecznego i długotrwałego leczenia pacjentów),



- stenty PULL gwarantują perfekcyjny balans pomiędzy rezystancją kompresyjną, a deformacją podłużną w naczyniu. Są zatem dedykowane mało ruchliwym naczyniom z bardzo dużą lub dużą kalcyfikacją,
- stenty FLEX są dedykowane naczyniom o większej mobilności, średnio-skalcyfikowanych lub zmian kompleksowych, zapewniając doskonałą równowagę pomiędzy kompresją radialną stentu, a deformacją związaną ze zginaniem naczynia podczas ruchów,
- system wprowadzający: 85 cm i 135 cm,
- średnice: 5 - 10 mm,
- kompatybilność z przewodnikiem: 0,035",
- kompatybilność z koszulką 6 F dla każdego rozmiaru,
- 2 markery na końcach, bardzo dobrze widoczne w skopii,
- system OTW.

Odpowiedź nr 4:

Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 5: dot. Pakietu nr 12, poz. 5

Zwracam się do Zamawiającego o wydzielenie poz. 2 i stworzenie osobnego zadania na przewodniki hydrofilne, dzięki czemu będziemy mogli zaproponować produkt w wyjątkowo korzystnej cenie dla Szpitala. Poniżej opis produktu:

- przewodniki hydrofilne o rdzeniu stalowym zatopionym w poliuretanie o długości 180 cm i 260 cm,
- do wyboru końcówka prosta lub zakrzywiona typu angled,
- dostępne średnice: 0,018", 0,025", 0,032", 0,035", 0,038",
- przewodniki o standardowej sztywności,
- giętki, dobrze widoczny w skopii, pokryty substancją ułatwiającą manewrowanie.

Odpowiedź nr 5:

Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 6: dot. Pakietu nr 10, poz. 1

Prosimy o zgodę na możliwość zaoferowania mikroprowadników o długości całkowitej 200 cm i 205 cm, zakończeniu w postaci oplotu platynowego o długości 10 cm lub 5 cm, średnica przewodnika 0,008" lub 0,010" lub 0,014" na całej długości. Pozostałe parametry zgodne z zapisami SIWZ.

Odpowiedź nr 6:

Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 7: dot. Pakietu nr 10, poz. 2

Prosimy o zgodę na możliwość zaoferowania mikrocewnika o średnicy zewnętrznej 2,7 / 1,5 F prox./dyst. Pozostałe parametry zgodne z zapisami SIWZ.

Odpowiedź nr 7:

Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 8: dot. Pakietu nr 10

Prosimy o możliwość zaoferowania oprzyrządowania do przygotowania materiału embolizacyjnego typu ONYX w postaci dedykowanej wytrząsarki do ONYXu, poj. 4 fiołki.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 9: dot. Pakietu nr 10

Proszę o wyjaśnienie, czy Zamawiający prosi o 1 szt. powyższego urządzenia (według naszego doświadczenia jedno urządzenie jest optymalnym rozwiązaniem)?

Odpowiedź nr 9:

Tak.

Pytanie nr 10: dot. Pakietu nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 4 strzykawki ciśnieniowej z manometrem o zakresie ciśnień od 0 do 30 ATM, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 11: dot. Pakietu nr 7, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania zestaw do radiologii zabiegowej o następującym składzie:

- 1x serweta na stół do instrumentarium 100x150 cm (opakowanie zestawu), wykonana z dwuwarstwowego laminatu, jedna z warstw jest nieprzemakalna. Szerokość 100 cm, długość 150 cm, szerokość wzmocnienia 66 cm,

- 1x serweta z taśmą przylepną w części bocznej (5 cm), wykonana z laminatu trójwarstwowego. Szerokość (strona samoprzylepna): 300 cm, długość: 175 cm, taśma lepna 90x5 cm. Trójwarstwowy laminat (70 g/m²): PP 30 g/m², laminowany PE 25μ. PP: 15 g/m²,
- 1x serweta operacyjna 75x90 cm z dwuwarstwowego laminatu, szerokość 90 cm, długość 75 cm. Laminat IS (56 g/m²): PP 30 g, laminowany PE 25μ. Odporność na penetrację płynów: 278 cm H₂O,
- 2x fartuch chirurgiczny standard (SMS) „L” + 2 ręczniki celulozowe 30x34 cm. Jednorazowy fartuch wykonany z włókniny z dobrą przepuszczalnością powietrza, wodoodpornej i elastycznej, regulowany zapięciem na rzepy przy szyi, wyposażony w troki oraz cztery paski. Szerokość w klatce piersiowej: 72 cm, szerokość na dole: 164 cm, długość rękawa: 54 cm, długość całkowita: 138 cm, długość mankietu: 9 cm. Wykonana z SMS (35 g/m²),
- 1x osłona na lampę z polietylenu z elastyczną gumką, maksymalne rozciągnięcie otworu: 120 cm, otwór nierozciągnięty: 50 cm, długość: 60 cm,
- 1x okrągła miska 500 ml z podziałką transparentna,
- 1x okrągła miska 250 ml z podziałką niebieska,
- 1x strzykawka dwuczęściowa LS 2 ml,
- 1x strzykawka dwuczęściowa LS 5 ml,
- 1x strzykawka dwuczęściowa LS 10 ml,
- 1x strzykawka dwuczęściowa LS 20 ml.

Materiał obłożenia spełnia wymogi normy EN 13 795 (1-3), każdy zestaw posiada informacje o dacie ważności i nr serii w postaci naklejki do umieszczenia w karcie pacjenta.

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 12: dot. Pakietu nr 4

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 4 dopuści strzykawkę ciśnieniową z manometrem o zakresie ciśnienia od 0 do 30 ATM? Zwiększony zakres pracy pozwala na swobodniejsze operowanie urządzeniem. Ponadto, fluorescencyjna tarcza manometru z podziałką co 1 ATM, umożliwi precyzyjne generowanie ciśnienia, również w zakresie 0 - 25 ATM.

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 13: dot. rozdziału I, działu 4., pkt 4.3., ppkt 3) SIWZ

Czy Zamawiający jako spełnienie warunku udziału w postępowaniu – dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej, dopuści co najmniej dwie dostawy wyrobów do angiografii o wartości brutto nie mniejszej niż 3 500,00 PLN każda w odniesieniu do Pakietu nr 4?

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający wskazuje, że zapisy dotyczące spełniania warunków udziału w przedmiotowym postępowaniu przetargowym zostały precyzyjnie wyartykułowane w rozdziale I dziale 4. pkt 4.3. ppkt 3) SIWZ.

Pytanie nr 14: dot. § 3 ust. 2 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Prosimy o doprecyzowanie rozdziału IV SIWZ - wzór umowy, poprzez nadanie § 3 ust. 2 następującego brzmienia: „Własność danej partii asortymentu komisowego przechodzi na Zamawiającego z chwilą jej pobrania z Magazynu Składowego, zgubienia lub zniszczenia.”

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 15: dot. § 3 ust. 3 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Prosimy o doprecyzowanie rozdziału IV SIWZ - wzór umowy, poprzez dodanie § 3 ust. 3 o następującej treści: „Jeżeli Zamawiający posiada w Magazynie Składowym więcej niż jeden produkt danego rodzaju asortymentu komisowego, jest zobowiązany do pobrania w pierwszej kolejności produktu z krótszym terminem ważności, zgodnie z zasadą first expired - first out. Zamawiający nie jest uprawniony do pobrania z Magazynu Składowego asortymentu, któremu upłynął termin ważności.”

Odpowiedź nr 15:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 16: dot. Pakietu nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawów do radiologii zabiegowej w opakowaniach handlowych a/7 szt. oraz podanie ceny jednostkowej netto za zestaw i wyceny w ilości 100 szt. zestawów?

Odpowiedź nr 16:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 17: dot. Pakietu nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do radiologii zabiegowej o następującym składzie i parametrach:

- 1x serweta na stół narzędziowy dwuwarstwowa, wzmocniona barierowa 100x150 cm (opakowanie zestawu),
- 1x serweta nieprzylepna dwuwarstwowa 240x150 cm,

- 1x serweta samoprzylepna dwuwarstwowa 90x75 cm,
- 2x fartuch chirurgiczny, standardowy rozmiar L, wykonany z włókniny typu SMS, u góry zapinany na rzep typu Combi tape, dzięki czemu można zapiąć fartuch w dowolnym miejscu, rękawy wykończone elastycznym, poliestrowym mankietem, szwy ultradźwiękowe, troki łączone kartonikiem, sposób założenia i konstrukcja pozwala na aplikację fartucha zapewniającą zachowanie sterylności zarówno z przodu, jak i z tyłu operatora,
- 1x osłona na lampę w rozmiarze 76x76 cm prostokątna PE,
- 1x pojemnik plastikowy 250 ml (5,3x9,2 cm) z podziałką niebieski,
- 1x pojemnik plastikowy 500 ml (11,5x6 cm) przezroczysty z podziałką, 1x strzykawka 2 ml, 2-częściowa, 1x strzykawka 5 ml, 2-częściowa, 1x strzykawka 10 ml, 2-częściowa, 1x strzykawka 20 ml, 3-częściowa.

Materiał obłożenia musi spełniać wymogi normy EN 13 795 (1-3), każdy zestaw musi posiadać informacje o dacie ważności i nr serii w postaci naklejki do umieszczenia w karcie pacjenta. Materiał serwety głównej musi składać się z dwóch warstw (folia polietylenowa, włóknina polipropylenowa), gramatura min. 55 g/m². Serwety dodatkowe dwuwarstwowe wykonane z włókniny polipropylenowej/polietylenowej PP-PE o minimalnej gramaturze materiału podstawowego, bez wzmocnienia 55 g/m² i odporności na penetrację płynów min. 180 cm H₂O. Chłonność materiału podstawowego min. 285 %. Produkt bezpiecznie pakowany: zawartość zestawu owinięta w specjalną serwetę i umieszczona w blisterze, zestawy do transportu pakowane w 2 kartony.

Odpowiedź nr 17:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 18: dot. § 7 ust. 1 pkt 1) rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Wnosimy o zmianę zapisów umowy w § 7 ust. 1 pkt 1) rozdziału IV SIWZ – wzór umowy, poprzez zmniejszenie wysokości kary umownej do „10% wartości niezrealizowanej części umowy”.

Odpowiedź nr 18:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 19: dot. rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Wnosimy również o wprowadzenie do umowy zapisów regulujących skutki wystąpienia siły wyższej mającej wpływ na realizację obowiązków wynikających z łączącej strony umowy. Proponowane brzmienie:

„Siła Wyższa

1. Strony umowy zgodnie z postanawiają, że nie są odpowiedzialne za skutki wynikające z działania siły wyższej, w szczególności pożaru, powodzi, ataku terrorystycznego, klęsk żywiołowych, zagrożeń epidemiologicznych, a także innych zdarzeń, na które strony nie mają żadnego wpływu i których nie mogły uniknąć, bądź przewidzieć w chwili podpisania umowy (siła wyższa).
2. Strona umowy, u której wyniknęły utrudnienia w wykonaniu umowy wskutek działania siły wyższej, jest obowiązana do bezzwłocznego poinformowania drugiej strony o wystąpieniu i ustaniu działania siły wyższej. Zawiadomienie to określa rodzaj zdarzenia, jego skutki na wypełnianie zobowiązań wynikających z umowy, zakres asortymentu, którego dotyczy i środki przedsięwzięte, aby te konsekwencje złagodzić.
3. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z umowy, w takim zakresie, w jakim jest to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu umowy, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.
4. Obowiązki, których strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej, w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych, ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych.
5. W przypadku, gdy utrudnienia w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej utrzymują się dłużej niż trzy miesiące od czasu stwierdzenia wystąpienia siły wyższej, każda ze stron może rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym w części objętej działaniem siły wyższej. Rozwiązanie umowy ze skutkiem natychmiastowym następuje w formie pisemnej pod rygorem nieważności.”

Wprowadzenie powyższej regulacji pozwoli na jednoznaczne określenie obowiązków stron w przypadku wystąpienia siły wyższej. Wskazać bowiem należy, iż siła wyższa traktowana jest jako jedna z przesłanek wyłączających odpowiedzialność na zasadzie ryzyka, a więc również umożliwiających Wykonawcy uwolnienie się od ponoszenia odpowiedzialności za niewykonanie lub niewłaściwe wykonanie tej umowy, w tym za uchybienia terminowi wykonania zakontraktowanych prac, czy dostaw. Jednakże w celu zapewnienia ochrony interesów obu stron umowy w przypadku wystąpienia siły wyższej, wprowadzenie powyższych zapisów pozwoli na podjęcie działań mających na celu ograniczenie negatywnych skutków wynikających z tego stanu.

Odpowiedź nr 19:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 20: dot. § 2 ust. 1 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu?

„UMOWA PRZECHOWANIA

zawarta w dniu pomiędzy:
..... z siedzibą w, ul.
wpisaną do rejestru po numerem
reprezentowaną przez:
.....,
zwanym dalej Przechowawcą, a
....., z siedzibą w, ul.
wpisaną do rejestru pod numerem
reprezentowaną przez:
1.
2.
zwaną w dalszej części umowy Składającym.

§ 1

1. Składający zleca, a Przechowawca przyjmuje w przechowanie towary będące przedmiotem umowy dostawy z dnia w asortymencie i cenach określonych w załączniku nr 1 do niniejszej umowy.
2. Przechowawca jako miejsce przechowywania wskazuje pomieszczenie w na Oddziale, które znajduje się w, - osoba nadzorująca podmagazyn Pani/Pan
3. Osobą upoważnioną do podpisywania raportów oraz przekazywania ich do Składającego jest Pani/Pan

§ 2

1. Składający dostarczy Przechowawcy przedmioty na przechowanie w terminie 14 dni od daty rozpoczęcia obowiązywania niniejszej umowy.
2. Przyjęcie przedmiotów na przechowanie dokonane zostanie na podstawie protokołu przyjęcia będącego załącznikiem nr 2 do niniejszej umowy i stanowiącego jej integralną część, podpisanego przez upoważnionych pisemnie przedstawicieli stron niniejszej umowy.
3. Szczegółowy opis stanu technicznego przedmiotu przechowania, sporządzony przez Przechowawcę, znajduje się w załączniku o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.
4. Składający nie wnosi zastrzeżeń do oceny stanu przedmiotu przechowania dokonanej przez Przechowawcę.

§ 3

Przechowawca zobowiązuje się do prawidłowego przechowywania przedmiotów, tak by zachować je w stanie nie pogorszonym.

§ 4

Przechowawca ponosi odpowiedzialność z tytułu ryzyka utraty, bądź uszkodzenia przedmiotów oddanych mu na przechowanie.

§ 5

Składający może odebrać przedmioty oddane na przechowanie po uprzednim powiadomieniu Przechowawcy pisemnie, faxem lub telefonicznie na 30 dni przed datą odbioru.

§ 6

1. Przechowawca ma prawo kupić przechowywane przedmioty na potrzeby własne.
2. O pobraniu przechowywanego przedmiotu na potrzeby własne Przechowawca powiadamia Składającego w terminie 3 dni od daty pobrania na formularzu, którego wzór stanowi załącznik nr 3 do niniejszej umowy. Następnie Składający wystawia fakturę na pobrane przedmioty z terminem zapłaty dni od daty doręczenia niniejszej faktury Przechowawcy.
3. Przechowawca zobowiązany jest pobierać przechowywane przedmioty na potrzeby własne według daty ważności począwszy od przedmiotów z datą najkrótszą, o ile przechowuje kilka przedmiotów danego rodzaju.

§ 7

Zmiana cen przechowywanych przedmiotów określonych w załączniku nr 1 do umowy następować będzie na zasadach określonych w umowie dostawy wskazanej w § 1 ust. 1.

§ 8

Składający zobowiązuje się do utrzymania pełnego asortymentu i ilości, wymienionych w załączniku nr 1 do niniejszej umowy przedmiotów oddanych na przechowanie, poprzez ich uzupełnianie w terminie określonym w umowie dostawy wskazanej w § 1 ust. 1 i w sposób określony w § 2 niniejszej umowy, według zapotrzebowania przekazanego przez Przechowawcę pisemnie, faxem lub telefonicznie.

§ 9

1. Składający może dokonać spisu z natury przedmiotów przechowywanych w związku z niniejszą umową u Przechowawcy oraz dokonać kontroli warunków ich przechowywania w każdym uzgodnionym wcześniej z Przechowawcą terminie.
2. Czynności wymienione w ust. 1 Składający dokonuje co najmniej raz na kwartał w terminie uzgodnionym z Przechowawcą.

§ 10

1. Umowa niniejsza została zawarta na czas określony począwszy od
2. Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia.
3. Umowa wygasa z dniem rozwiązania umowy dostawy, o której mowa w § 1 niniejszej umowy.

§ 11

Wszelkie zmiany niniejszej umowy pod rygorem nieważności wymagają formy pisemnej.

§ 12

W kwestiach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy zastosowanie mieć będą przepisy Kodeksu Cywilnego.

§ 13

Wszelkie spory lub roszczenia wynikające z niniejszej umowy lub jej naruszenia, rozwiązania lub nieważności albo też z nimi związane, będą rozstrzygane przez

§ 14

Umowę sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron.

SKŁADAJĄCY PRZECHOWAWCA"

Odpowiedź nr 20:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 21: dot. rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym terminem ważności?

Odpowiedź nr 21:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 22: dot. § 4 ust. 4 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji, wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 4 rozdziału IV SIWZ – wzoru umowy, 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę słów „... od daty powiadomienia o wadzie” na „... od dnia uznania reklamacji”.

Odpowiedź nr 22:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 23: dot. § 7 ust. 1 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian w § 6 ust. 8 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy, poprzez zamianę słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź nr 23:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 24: dot. § 7 ust. 1 pkt 2 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1: „Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę umowną, z tytułu:

- 1) jednostronnego rozwiązania umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn, leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy określonej w § 6 ust. 2,
- 2) opóźnienia w uzupełnieniu asortymentu komisowego w wysokości 0,5 % wartości brutto uzupełnianego asortymentu komisowego, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto uzupełnianego asortymentu komisowego,
- 3) opóźnienia w rozpatrzeniu zgłoszonej Wykonawcy przez Zamawiającego reklamacji w wysokości 0,5% wartości brutto reklamowanego asortymentu komisowego, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto reklamowanego asortymentu komisowego,
- 4) opóźnienia w uzupełnieniu reklamowanego asortymentu komisowego w wysokości 0,5% wartości brutto reklamowanego asortymentu komisowego, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto reklamowanego asortymentu komisowego.

Odpowiedź nr 24:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Dodatkowo, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że działając w oparciu o dyspozycję wyartykułowaną przez ustawodawcę w treści art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, wyznacza nowy następujący termin składania i otwarcia ofert:

- termin składania ofert: 06.07.2020 r., godz. 09:30.
- termin otwarcia ofert: 06.07.2020 r., godz. 10:00.

Kierownik
Dział Zamówień
Piotr Ryczek
112/19

